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Ρέθυµνο, Πέµπτη 6 Σεπτεµβρίου 2012 

 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του ΕΦ∆-ΣΚΕ ανταποκρινόµενο στο κάλεσµα της Πανελλήνιας 

Οµοσπονδίας Συλλόγων ∆ιδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού (ΠΟΣ∆ΕΠ) καλεί τα 

µέλη του σε εξαήµερη αποχή από τις εξετάσεις από τη ∆ευτέρα 10 έως και το Σάββατο 

15 Σεπτεµβρίου 2012. 
 

Οι πρόσφατες αποφάσεις της κυβέρνησης για την τροποποίηση του νόµου πλαισίου των ΑΕΙ, 

δίχως να λαµβάνονται υπόψη οι αποφάσεις των συγκλήτων των πανεπιστηµίων και της 

Συνόδου των Πρυτάνεων, µε κανένα τρόπο δεν επιλύουν τα προβλήµατα που προέκυψαν από 

τον νόµο ∆ιαµαντοπούλου, επιτείνοντας φαινόµενα που οδηγούν στη σταδιακή 

ιδιωτικοποίηση των ΑΕΙ, κατά παράβαση του Συντάγµατος. Η απόφαση για την επιβολή 

διδάκτρων στα µεταπτυχιακά προγράµµατα σπουδών και για δίδακτρα στους λεγόµενους 

«αιώνιους φοιτητές», µε την επίκληση των έκτακτων οικονοµικών συνθηκών, προοιωνίζουν 

την επιβολή διδάκτρων τόσο στα νέα προγράµµατα δια βίου εκπαίδευσης όσο και στους 

προπτυχιακούς φοιτητές στα επόµενα χρόνια. 

 

Παράλληλα η κυβέρνηση, για µια ακόµα χρονιά αιφνιδιαστικά προχωρά στη µείωση των 

προϋπολογισµών των πανεπιστηµιακών ιδρυµάτων, οδηγώντας τα, µετά και το «κούρεµα των 

αποθεµατικών τους», σε πλήρες οικονοµικό αδιέξοδο. Ειδικότερα οι µεγάλες µειώσεις των 

κονδυλίων για τη σίτιση και τη στέγαση των φοιτητών µεταφέρουν ένα επιπλέον βάρος στους 

φοιτητές και στις οικογένειές τους, που δοκιµάζονται σκληρά από την οικονοµική πολιτική 

των µνηµονιακών κυβερνήσεων.  

 

Τέλος, το πάγωµα των διορισµών των εκλεγµένων µελών ∆ΕΠ για το 2012, η µη πρόσληψη 

συµβασιούχων διδασκόντων για όλο το επόµενο ακαδηµαϊκό έτος και οι µεγάλες 

µισθολογικές περικοπές των πανεπιστηµιακών διαµορφώνουν ένα εξαιρετικά αρνητικό 

περιβάλλον για την ποιοτική υλοποίηση των προγραµµάτων σπουδών και την απερίσπαστη 

προσήλωση στο εκπαιδευτικό και ερευνητικό µας έργο. 

 

Ανταποκρινόµενοι στις προκλήσεις των καιρών δηλώνουµε ότι είµαστε διατεθειµένοι να 

δώσουµε µέχρι τέλους αυτή τη σκληρή µάχη για την ακύρωση εκείνων των πολιτικών που 

στον τοµέα της δηµόσιας τριτοβάθµιας εκπαίδευσης παραβιάζουν κατάφωρα το Σύνταγµα 

της χώρας και οδηγούν τους φοιτητές και τους εργαζόµενους στα πανεπιστήµια στην ένδεια 

και την αναξιοπρέπεια. 

 

Καλούµε την ΠΟΣ∆ΕΠ να προχωρήσει στον άµεσο συντονισµό των απεργιακών 

κινητοποιήσεων στα ΑΕΙ µε τις αντίστοιχες κινητοποιήσεις των εκπαιδευτικών όλων των 

βαθµίδων, αλλά και των εργαζοµένων στον ιδιωτικό και τον δηµόσιο τοµέα για την 

υπεράσπιση των δηµόσιων αγαθών, των συνταγµατικά κατοχυρωµένων κοινωνικών και 

πολιτικών δικαιωµάτων και των όρων της αξιοπρεπούς διαβίωσης των κατοίκων της 

Ελλάδας. 

 

Καλούµε τα µέλη του ΕΦ∆-ΣΚΕ να συµµετάσχουν στην ανοικτή συνέλευση των 

διδασκόντων του Ρεθύµνου την Τετάρτη 12 Σεπτεµβρίου, ώρα 14:30, στο Αµφιθέατρο 
Αλεξανδρόπουλου για να συζητήσουµε και να συναποφασίσουµε τα επόµενα βήµατα της 

συλλογικής µας δράσης. Στην ανοικτή συνέλευση καλούµε επίσης όλους τους εργαζόµενους 

του Πανεπιστηµίου Κρήτης.   


